

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.

Előfizetési ár: Egész évre 80 K, fél évre 40 K, havonta erre 30 korona.

Egy-egy szám ára darabonként 2 korona.

Felolvaszerkesztő és kiadó:
DINKGREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Czellőmőkön, 110. intézkedik a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemű pénzüllésekr.

Tisztelt Polgártársak!

Vasvármegye főispánjává nevezetven ki, a kerületi parlamenti képviselői való lemondásomat bejelentettem. A haza érdekében egyuttal csatlakozom azon pártfő, mely egyesítve a volt kisgazdai pártot, megújítandó és megújítottá tette a hivatalt mint:

egyesítő párt

vezetni megrendeltetett hozánk üzenet. Míg a megköszönöm azt a szíves támogatást, melyben engem, mint pártfőnököt részesítetnek szívesek voltak, arra kérem önöket, hogy a jövőben is mint eddig ne osszunk pártfőnökökre, hanem félre téve egyéni személyi és minden egyéb érdeket, ezen

egyesítő párt

szívesen lépünk fel. Engem pedig tartanak meg jóindulatukban, viszont én is hálával gondolok önökre az idők végén.

Hazafelé üdvözlettel:

Kald, 1922. február 14.

Dr. Marothy László, főispán.

Barokk és rokokó Komenesalján.

Írta: Dr. Káhar Flóra.

Schneichart

Egyetlen egy temert alkotásával is a Dunántúli lekvárosabb festői közt fogal helyet J. Schneichart, aki 1774-ben a czei templom területe festette. Két határozott menüvizet festménye van a templomban; az egyik Mária mennybemenetele, a másik Mária megkoronázása. Téma, adottság és költészet, a művészet kopulaszerű befolyása a tavlat legnehezebb problémái közé tartozik. A technikai nehézségekkel a barokk festő bravúrjai oldja meg; az első képen az apostoli csoport jellemző és elhelyezése, a másodikban a Fiúisten köré csoportosuló jelképek, színes csoportok, összességük töltik ki a hatalmas teret. Egészen szokatlanul hit Schneichartnak a színes vibráló nyugtalansága, a ruhák anyagának, hullámvonalainak Rubens-szerű pompája.

Nevelési feladatok

Ezeket kívül találhatók a Kemenesalján sok, többé kevésbé figyelemre méltó kép, melyek szerzői névszerűen sem ismerősek. A nagysaljai templomban van egy Sz. László kép, melynek állása a XVII. század végére enged következtetni. Sz. László egy ágaskodó hátán ül, arca felé fordul a képből. A kép hátterében a témától egészen különböző perspektívában apró alakok mozognak; a sziklából vízet fakasztó Sz. László legenda. A festőben primitív érdekfűzés van ezekben, ruhák egészen hó festésére, ugyancsak gondos a kidolgozása a lo lények is. A kép egészen kívül áll a barokk iskolának, valami hazai ügyes mesternek a műve lehet. A velencei iskolának (Veronese, Tiepolo) — valamelyik tanítványja (esetleg Altomonte) festhette a kaldi plébánia templom két oltárképét, melyek kompozíciójában, rajzban, a szép formák keresésében, a színes előkelőségében nem a holland-német barokknak, hanem az olasz barokknak hatását mutatják.

A főoltár képe: Jézus megkeresztelése. Nagyszerű alkalom a festőnek: a két test tartásában a kontrasztokat alkalmazására, a vonalak ellentétes vezetéseivel a test csodás ritmikájának érvényesítésére. A festő nem elégszik meg a pusztán eseményekkel; legalább nézőközönségpró gondoskodást, amelynek harmonikus elhelyezésével bővíti a kép kompozícióját. A jébboldalon négy női alakot helyez el, a háttérben, a test színeit, a poz elvességének mesteri kezelését látjuk; a baloldali vegyes csoport figyeli a nagy eseményt. Krisztus fölött angyal tart leplet és a felső részen az Atyán és a Szentlélek jelennek meg angyalok között. A másik kaldi kép Sz. Kozma és Damján vértanókat dicsőíti. A téma itt kompozíció szempontjából nehéz; elvész mellette

kép egysége. A téma az, hogy Sz. Kozma egy nyugaton lekvó betegnek a pulzusát vizsgálja; az árcnak a jellemzése ezen megfigyelés miatt mesteri; a kép jobb sarkában Sz. Damján egy anyának, aki alet gyermekét öleli, birt őnt a sorlegete. Az asszonynek teste, ruhája, lekvósa az olasz festés rajonosságát mutatja a formák szépsége iránt. A kép felső részén architektúra anyagokkal. A színes éleket és harmonikát. Ezek a kaldi képek a legjobbak a kemenesaljai képek között; kb. a XVIII. század első feléből valók.

Nem sikerült a szerző megállapítása a dömölki apátság székházában és templomában levő több freskónál, antiképeknél, ajtóösségi és votiv képeknél. Annyi valószínű, hogy az apáti lakás és a kisebb fő freskó egy kézből való; hogy ez a festő azonos-e Schallernál, vagy Schwallerttal, az bizonytalan. Az apáti lakás szalonjában három nagyobb elliptikus freskó van; az egyik barokk adolgozó a Madonna della Sclonáci, a másik Krisztus levelete a keresztelő, a harmadik a Szentháromság képe. A festő több hibát kört el a vonalvezetésben, vannak teres behatásai és kíméletlenül vörösi az ajkakat és az orrot. Az apáti lakás kisebb szobájában magyar és barokk színek kis freskói vannak. A régebbi újkorunknak használt föld-zöldi sa rokszobában két nagyobb freskó van; Jézus a keresztben és a föltámadás. A keresztrefestés színes szíves naturalizmussal van megfestve. A föltámadás képen elnyújtott, elcsúszott az órák alakja.

Egyszerű, primitív munka a templom Sz. István oltárképén. István és Gizella házas pártot ábrázoló kép a XVIII. század első feléből; sikerültebb alkotások a S. Család és Rózsafűző oltárkép barokk képei.

A czellőmölki templom, mint bőszen járuléki, megörözt még néhány votivképet is, melyek a híreknek a kegyhely iránt való kegyeletet, halaját örökök meg. Ilyen egy híres Amadé család holdtala 1765-ből; ilyen egy jó megfestett út karamból 1754-ből, előnévelő győgyulásoknak, meneküléseknél képei. Ezen képek nagyrésze mutatja, hogy a XVIII. század derékán a Dunántúlon lejtett festőpárt volt. Maradt fenn továbbá néhány ajtóösségi kép; egy érdekes Patrona Hungariae 1738-ból, továbbá egy kis Jézus szíve kép és más olajfestmények. Végül egy nagyszerű portré XIV. Benedek pápáról, a nagy iorász napának képmása.

Ha nem is sikerült nagy művészeket felfedeznünk a Kemenesalján; ha csak epizódi műveit is számoltunk is be, mégis a magyar műörtélelemnek váltunk tenai szolgálatot, mikor a Kemenesaljának műlegráfáját ismerettük.

Nekünk, akik műlemlékekben szegények vagyunk, meg kell minden műalkotást becsülnünk. (Vége.)

Levél a Szerkesztőhöz.

Kaptuk az alábbi levelet:
Tekintetes Szerkesztő Ur!

Levelem kegyes alábbi nyilatkozatomnak b. lapja legközelebbi számbában helyet adoi:

Nyilatkozat.

A Szombathelyen megjelent Magyar Nyugati című lap legutóbbi száma az én nevemet is említi azok közt, akiket a legutóbbi képviselőválasztások alkalmával a czellőmölki választókerületben jelölték emlegetnek.

Amidőn a leghalásabb közönmélet lejezem ki mindazokat, akik a képviselőjelöltséggel kapcsolatban az én személyemmel esetleg foglalkoztak, ezennel kijelentem, hogy gazdasági elfoglaltságom miatt a most lefolytatandó képviselőválasztásnál niocson szándékomban jelöltséget vállalni.

Mórsvát, 1922. március 4.

Tisztelettel

Vidos Dániel, földbírtokos

H I R E K.

Nemzeti ünnep. Bathlen gróf miniszterelnök a nemzetgyűlés egyik utóbbi ülésén kijelentette, hogy március 15-ét a kormány a nemzeti ünnepé nyilvánítja. A belügyminiszter körrendeletével most érkezett meg a közigazgatási hatóságok, melyben március 15-re teljes munkaszünetet rendel el és felhívja a hatóságokat, hogy a nemzeti ünnepnapon rendezett társadalmi ünnepélyeken hivatalosan képviseltessek magukat és azok rendezésében vegyenek részt.

Bőlti istentiszteletek. A bőlti komoly szent ideje alatt az evang. templomban minden kedden és pénteken délután fél 5 órakor istentisztelet tartatik. A híveknek imé van alkalmuk a bőlti szentes napjait lelkük javára, üdvösségük munkálására fordítani.

Keresztény női gyűlés Czellőmőkön. A helybeli Missziótársulat meghívására jövő vasárnap Rónai Paula missziós nővér kezébe jelzőndő helyen és időben fogja a helybeli női társadalmi és karitatív teendőkről felvilágosítani.

Nagybőlti. Hamvazó szerdával a vidám tarsangok megmozdult és kezdetét vette a nagy ünnepi terjedő bőlti. Az oltárképeket immár lepel takarja és a templomi ének és a bőlti prédikációk bőszenre intenek.

Hymen. Hernádszurdoki Mihály József főorvosi professzor február 25-én eljegyezte Huber Samu földbírtokos kedves leányát Mariakát, Kemenesmagasiból.

Tanítók gyűlése. A kemenesaljai rom. kath. tanítók köre folyó hó 16-án tartja meg az azelőtt is szokásos tavasszi közgyűlést Czellőmőkön, a rom. kath. iskola felső tantermében, melyen szívesen látják az érdeklődőket és tanítványokat is. E gyűlésen tisztogatás is lesz, — és mint halljuk — nagyon sok a tisztviselői kart, így a tanítókat is anyagilag és erkölcsileg érdekli az ügy kerthi szünyvre, így valószínűleg a megszűnt tisztviselői beszerzési csoport főszámolása is.

Elhunyt vendég. A régi jó vendéglők közül ismét eltávozott egy örök. Magdics Rudolf jánosbairi vendégfogó halt meg csütörtökön, kinek vendégfogó jó konyhájáról és kitűnő borsáról mesze vidéken ismeretes volt. A népszerű vendégfogó szombaton temették Jánosbairban és temetésén a czellőmölki vendégfogók testületileg vettek részt.

Sport. A czellőmölki More Sport Egyesületi futball csapata az idén is úgy mint eddig, fel akarja venni a kezdelmet a közelben és távolban levő csapatokkal, hogy az eszei eredmény meg a tavalyi sikereket is felülmúlhassa. Ma vasárnap délután megkezdik a komoly munkát és a Vésztől levő pályán tréningel, hogy a tél után városunkból eltávozott játékosait a legjobbakkal pótolhassa. E helyen kéri a vezetőség a sportoló ifjúságot és a sportbarátokat, hogy ma vasárnap délután fél 8 órakor a pályán megjelenjen szíveskedjenek.

Vonatkisiklás. Még a múlt év február 24-én az ostffyasszonyfai állomás bejárója előtt egy befutó kórházzvonat mozdonya és három kocsjá kiskiltott. Ez ügyben itélkezett csütörtökön a szombathelyi törvényszék büntető tanácsa és Kapor István állomásfelügyelő közvevényes eszelemény miatt ezer korona, Györfly József váltókezelőt pedig hatzár korona pénzbüntetésre ítélte. Csányi mondonyvezető azaz mentette ki magát, hogy a jelszómpart nem világitották ki és mikor látta a bajt, már hiába fékezett.

Felmentett forgalmi adó. Március 1-től kezdve az eddigi 1 és fél százalek forgalmi adó helyett 3 százalekott kell levéni.

A kath. Legényegylet munkvelői előadására meg befolyt felölvezetés: Nagy Sándor, Nagy Pál 50—50 K.

Dollárokat

és más külföldi pénzeszközöket a legjobb napi áron vált be, külföldi átutalásokat teljesít a Komensaljai Közg. Hitelbank Czellőmőkön.



Tisztes, szíves, marha, kősi, gazdasági, méhészeti, raklári és másféle mérlegek legolcsóbb beszerzési forrás.

Horváth József

méregtelenítő batholy. Szent Márton-u. 7. (Kisfaludy-u. 18.) Autogépkocsis. Restorárgyak, varrógépek kerékpár, gardaági eszközök és gépek, malomgép és vashordók forrasztás jótállással esztőölés.

DOLLÁRT

és más idegen pénzeszközöket a legmagasabb árfolyamon vásárol a Komensaljai Hitelbanknál K. T.

8—10 holdas szőlőbirtokot

a Sághegyen, vagy Kissonlyón azonnali lefizetéssel megvennek. Cím a kiadóhivatalban.

Forgalmi adókönyv

lapaszerű, hitelre, használatra teljesen készen kapható Dinkgreve Nándor papírkörnyezetében.

Hogyan lehet 45 koronával 800 koronát megfizetni?

„ZEUS”-t

Savonya külföldiesség. Csodálatos hatása abban nyilvánul, hogy hideg uton galvánizál barmiyen fémot, mely már asinét elvesszette, egyszeri érintés után eredeti tisztaságát adja vissza. Azon fémtárgy, amely Zeussal tisztított, többé nem oxidálódik. Egy csomag ZEUS megfelel 40 óra tisztított szerszhez aránytva. Vörö és sárgarézre pilanát alatt nikotelt. Ezen francia merődi ideális találmánya Magyarországon örikszenciát talált. Készít: Dr. Vée, L. Rue D'Enghien Paris.

Egyeduralisai írók Barótföldi Mór szer és gyarmatúru nagykereskedő Czellőmőkön.

Kapható csomagolással 1 frank 45 K.

260 grb. szőlőgép azonnali eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Guth Vilmos

vilamos erősz. berendezés fa- és diszműsztergályos üzeme

Üzlet: Oberint-u. 7.-sz. SZOMBATHELY. Műhely: Kossuth Lajos-u. 19.

Készít és tartórn tartok minden-e számba, vágó munkát, mint: pl. villamos állomápot selyem-erővel, virag-, szobor- és könyvtárvány, szalon asztal, függőasztal, föttartatót, gyertyatartót, föjtartatót, aszok virágtartót, zongoraszék, rokkát, álló és fali fogasokat könyvtári fatárgyakat, keret és orál képtereket, kuglábúrt és poljót, bőrt és krétát, búbrámát, szalvétaprést, sakkot, sátblót, hordócsapot és dugót, lódeszkákat, kocsikat; — Modellőket, fa és sziktorozót, gyermekkosci, gyermek játszószékét, gyermek és járulékos székét, facsillárokat

Tanító választás Szabó Jenő Tokorcsa való távozásával megürödött a kemesmenyházi ev. iskolának a II. tanítói állás. A gyülekezet erre az állásra két okleveles tanítót jelölt. Cser Lajost és Szabó Aladárt, az esztermei hivatal a maga részéről még Vida Bélát jelölte. A választás ma délután lesz Nagy Sándor lelkész és koltai Vidós Dániel felügyelő előnökte alatt. Kívánjuk, hogy a gyülekezet lelkiismerete szerint jól válasszon.

Hadiörvösek, hadiárvák és rokkantak A nagyobb mennyiségű ruha érkezik, melyeket a rokkantak ellátására kedvezményesen áron oszt szét. Előttek tehát ruhára szükség van, az minél előbb jelentkezzék dr. Dóczy Kálmán, előnökél. Kiváló főnök, tisztá szerteszár is kapható olcsó áron. Legközelebb érkezik még rizs, szappan, gyufa stb., mely cikkek szintén a beszerzési áron adhatók ki.

Vetületi képes előadás. Újra szép képek érkeztek az Evang. Ifj. Egyesület vezetőségéhez. Felsőmagyarország s a nagy magyar Álföld éuin most Erdély vadregényes tájai, és történelmének nevezetesebb alakjai kerülnek bemutatásra. Ma este 7 órakor az Árpád-utcai iskola termében az Evang. Ifj. Egyesület vállalás estélyt tart, amelyre keretbe beilleszkedik a vetületi képes előadás. Az estély műsora a következő: 1. Közének 2. Iránmagyarait. Tartja Nagy Sándor lelkész. 3. Várady Antal; Melyiket? szavalja: Kiss Lina. 4. Erdély földje és történelmének nagy alakjai. Vetületi képes előadás. Magyarazza: Nagy Miklós segédlelkész. 5. Erdélyi népszokások. Irtja és felolvassa: Tóth Dénes ev. tanító. 6. Közének. — Az estélyre az érdeklődőket szívesen is szeretettel meghívjuk.

A lakóházi-életet mint haljít, még mindig előt módosítani kell. Még meg sem jelent a rendelet, máris többek vettek fel lakást Czellöldömőkön májusra való beköltözésre, pedig az ehamarkodott dolog, mert kormány csak a nagy és luxus lakásokra és a nagy ütlehelyiségekre állítja vissza a szabadforgalmat. A kisebb lakások felszabadítása akkor történik meg, ha már több új épület áll rendelkezésre.

Mária Magdolna című nagy bibliai filmjátékot mutat be ma este a helybéli Mozi. Jernszálem házaí és gazdag rózsás kertek tárolnak a néző elé. Jézus segítségül Jernszálem utcán és a nép körüljárójá. A magas tanács időközben értesül arról, hogy Jézus híveinek száma növekszik, a Megváltó lázítókat tartja és zsoldosokkal növeli az ellene felkeltődött gyüleket. Pontius Pilátus értesül Máriát arról a veszedelméről, amely Jézust lenyugtatja, de Mária könyörgése mind hiába, az Úr nem akar menekülni. — Az én bírodalmam nem a földről való. Engem Atyám küldött, aki az égben lakozik és legyen az én akaratam. Gelhsemáné kertjében azután Jézus megfogja és a preteriumba hurcolja. Pilátus nem bírja megmenteni Jézust, áldozatul kell adni a nép haragjának. Mária visszavonul a hegyes barlangjába, ott hallgatja az Úr szavát. Minden egy napon az Úr magához szólítja őt. — Jövé vasárnap be mottára kerül: A megfogyott gyermek. Eötvös József költeménye nyomán.

Közzétér az Országos Címár. Közgazdasági életünk valóságba jutott. Ez azt jelenti, hogy mindenki, akinek valami köze csak van a közgazdasághoz, szintén katasztrófális közölményeknek néz elébe. Mindent el kell tehát követni, hogy lendítsük valamit ezen, a mi nagy bajunkon könyörítsünk, lókéleletítsünk ott, ahol csak lehet. Meg kell ragadnunk az amerikai sikereket egyik hathatós eszközt is, a propagandát. Ki ki magára vessen, aki elmulaszt ilyen fontos propaganda eszközt; mint a most megjelenő Országos Címár-ba való hirdettetés. Az Országos Címár-ba szükségképpen fel kell vétetni magán mind azoknak, akik azt akarják, hogy ők tudománnyal vegyék a mai kereskedelmi és termelői világban. Adják meg a módot arra, hogy rájuk találjanak azok könnyen, akikkel érintkezésbe jutni rájuk értékes és hasznos. Ezt érik el egy cseppára azok, akik felvették magukat a Címár-ba, mely különbözőségein kívül minden érdekeltek. Hat esztendőnél is több ideje, hogy Magyarországon nem jelent meg ilyen könyv, mely magában foglalja Magyarországot összes megszállt területeit, azoktól Németország és Ausztria összes iparait és kereskedőit, ipari és kereskedelmi vállalatait és elsősorban megfogadja és megőrzésig igezmeti, foglalkozások, szakmák szerinti összekötésben. Ez a lexikon vastagságú kötet, mely minden érdekelte kezébe, ingyen jut, magába foglalja az egész országot

területén levő, minden néven nevezendő foglalkozás polgár lakcímet, vagy telepet, sőt ha van, még telefonszámát is. Aki abba fel van véve, arról tudomást vesznek mindentől, még a külföldön is és számíthat rá, hogy így, ami szükségképpen a gazdasági életben — az összeköttetés — jatszva tesz szert. Ajánljuk a gyárak, kisiparosok és kereskedők figyelmébe, hogy a 10 évre szóló, közösen forgó műbe felvételük magukat. Az Országos Címár kiadóhivatala Budapest VII. Rottenbiller-utca 15. földszint 2. alatt van, telefonja József 114—13. Egyes vidékenként pedig külön központi kirendeltégek tart fenn. Dicső és egyéb felvilágosításra Andics László (Herceg száma 1. em. 13.) szombathelyi kirendeltégs vezetőjénél lehet érdeklődni.

Elhurcolt ügyvéd. cim aiat közöttök mult heti számunkban, hogy a jogoszlávok dr. Cziffrik Janos ügyvédet és meg két társtársát elhurcolták. Amint most értesülünk, a letartóztatottakat a labaiachi ügyesség tényállások hiányában felmentette és hazabocsátotta.

Drágábbak a lapok. Az óriási áremelkedésekre való hivatkozásokkal a budapesti lapvállalatok elhatározták, hogy napilapjaik árat március 1-től 5 koronára emelték fel.

Pénztári elismervények beállítására. A pénzügyminiszter rendelte szerint az ezer koronára terjedő pénztári elismervényeket március 16-tól április 15-ig mindazok beválthatják akik szegénysegdíket hatóság igazolvánnyal igazolják. Az elismervény azon pénzt. tételhez nyújthatók b. ahol azok kiallithva lettek.

A vagyonviszony. szempontjából március hónapra a buza arát 2455 koronában állapította meg a pénzügyminiszter.

Feladhatók az alsósági rom kati. Ifjusági Egyesület február 19-én tartott ml kedvező előadásán: Wallenstein Karoly urad. utca, az egyesület díszelőke 240 K, lóti. Kiss Lajos plebanus, az egyesület előnöke 220 K, Özv. Sebestyén Janosné vendégfő 150 K, Bayer Géza sörjegyző, Lazar Ferenc, Eösiák Samuel, Günsberger Mihály, Kertész Mihály, Mester Gergely 100—100 K, Bruszik Lajos tanító, Löwensohn Leó, Reiberger Arnold, Vadász Pál 50—50 K, Kabina Lucia és Anna, Siedra Pál 40—40 K, Káhar Floris, Koczor Marton 30—30 K, Finta József 25 K, Agoston Dénes, Hajba Sándor, Kohn Fülöp, Bruckner Béla, Rózsa István, Czeccsics Janos 20—20 K, Baranyai Ferenc, Zsomboki Mihály, Baracskai Eick. Kuba Jenő, Hanzser Gy. a 10—10 K, Söptei József 5 K.

Mennekült leány köszönete. L. K. kis árva leány részére lapunkhoz belyit adományok: N. N. 30 K, Nagy József 20 K, mely összeget elküldték a kis árva címére, aki az adományozóknak halas köszönetet mond.

As öszvassalosság táncmulatságára meg meghívték: Haczy Egon 100 K, Nagy Sándor 50 koronát.

Az alsósági iparosok temetkezési segélygyűlést pénztára gyarapításának javára mult vasárnap Özv. Sebestyén Janosné vendégfőjében táncmulatságot tartottak, amely a reggeli órákig a legjobb hangulatban folyt le. Feladhatók: Bayer Géza 200 K, Sebestyén Janosné, Mester Gergely 150—150 K, Gónye Karoly 100 K, Guger Karoly Varga László 70—70 K, Ecker Pál, Kiss Sándor, Berecz Lajos, Rózsa Lajos, Vadász Pál, Brunker Béla 50—50 K, Finta István, Vadász Pál, Kutasy Gabor, Hoshold István, Sinar N. 40—40 K, Baros Karoly, Zsomboki Pál, Varga Imre, Tóth Vincze, Torma Kálmán, Tóth József, Baranyai Ferenc, Hejner Kálmán, Klamka Hermann 30—30 K, Szeghy Lajos, Agoston Elek, Horváth Jozsef, Farkas Mihály, Váczon Jozsef, Hanzser Jozsef, Horváth Elek, Kertész Mihály, Jos Géza, Balint István 20—20 K, Kohn Fülöp, Bóor Gyula, Dóbi Péter, Varga Ferenc, Mak Ernő 10—10 K. A mulatság 2550 koronát jövedelmezett az egyesületnek.

Hirlapok nyomdájában egy fú tanoucol felvétetik.

Eladó ház. Czellöldömőkön Árpád-utca 23. számú ház 3 lakással, kerttel és több melléképülettel azonnal eladó. Érdeklődők forduljanak Babos Károlyhoz Rákóczi-utca 39. szám

965/t. k. 1922. m.

Hirdetmény.

Nagyilmonyi, Alsómesteri és Felsőmesteri községeknek törökönvi betelep. az 1886. 29. az 1889. 38. és az 1891. 26. t. c értelmében elkészült-ívén és a nyilvánosságnak átadtván, ez azzal a fejlesztással teltetik közre:

1. hogy mindazok, kik az 1886. t. c. 15. és 17. § ai alapján — ideértve a szakaszoknak az 1889. 38. t. c. 5. és 7. §-ában és az 1891. 16. t. 15. § a) pontjában foglalt kiegészítéseit is — valamint az 1886. 38. t. c. 7. § a és az 1891. 16. t. 15. § b) pontja alapján eszközölt bejegyzések érvénytelenségét kimutathatják, és végböl törési kereseteket, azok pedig, akik valamilyen telerület átvelelének az 1886. 29. t. c. 22. §-a, illetve az 1889. 38. t. c. 15. § a) alapján való meleszést megtagadni kívánják, és végböl keresetüket hat hónap alatt, vagyis az 1922. október 15. napjáig bezárólag a telekkönyvi hatóságokhoz nyújtsák be, mert az ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után indított törési kereset annak a harmadik személynek, aki időközben nyilvánkönyvi jogot szerzett, hátrányára nem szolgálhat;

2. hogy mindazok, akik az 1886. 29. t. c. 16. és 18. §-ainak eseteiben — ideértve az utóbbi §-nak az 1889. t. c. 5. 6. §-ában foglalt kiegészítéseit is — a tényleges birtoke tulajdonjogának bejegyzése, ellenben el nem mondással éni kívánják, irásbeli jelentmondásukat hat hónap alatt, vagyis 1922. október 15. napjáig bezárólag a telekkönyvi hatóághoz benyújtsák, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után el nem mondásuk többé figyelembe véteteni nem fog;

3. hogy mindazok, akik az 1. és 2. pontban kördírt eseteken kívül a betétek tartalma által előbb nyert nyilvánkönyvi jogaitak bármely irányban sértve vették, — ideértve azokat is, akik a tulajdonjog aranyának az 1889. 38. t. c. 16. § a) alapján törtétek bejegyzését sérelmesnek találják, és tekintetben felzárólatásukat tartalmazó kérvényük a telekkönyvi hatósághoz hat hónap alatt, vagyis 1922. október 15. napjáig b-zárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő eltelte után a betétek tartalmát csak a törvény rendes útján és csak az időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Együttal figyelemzetnek azok a felek, akik a betétek szerkesztésére kikötött bizottságnak eredeti okiratokat adtak át, hogy amennyiben azokhoz egyszersmind egyszerű másolatokat is csatoltak, vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetüket a telekkönyvi hatóságnál átvehetik.

A czellöldömölki kir. járásbíróság, mint tvi hatóság 1922. évi február 27-én
Jankó Antal, kir. járásbíró.

Megjelent és érdeklődőknek díjtalanul rendelkezésére áll

Magyar Magtényességi R. T. 1922. évi tavaszi főárjegyzéke.

Hatvni nemestér kabona, gazdasági mag. könyv. kerli mag. virág mag, rózsafák, virág hszymák, kerli szerzám, mézeséti eszközök növényvédési szerek.

Levél cím: **Magyar Magtényességi R. T. Harkerekedőse Budapest IV. Kossuth Lajos-utca 3** Telefon 66—53, 66—54. Sörgöncim: Granarium.

800 Öbl szántó

Czellöldömőkön, a vasúti álláró mellett azonnal eladó. Bővebb értesítés nyerteléd özv. Szakács Józsefnél, Malom-u.

Egy ékárban levő pianinót keresek megvételre. Cim megüthető a kiadóhivatalban

GABRIELI BÉLA

kereskedelmi irodája. M-zsgazdasági termények, serlések vétele és eladása. Fa és szén.

Szombathely, Wesselőnyi-utca 6. sz.

Eladó üzletberendezés.

Egy rövidáru és fűszerüzlet berendezés, teljesen jó állapotban, azonnal olcsó áron eladó. Megtekinthető Schöntag Márton szállitónál Czellöldömőkön

Csöcszemők egészségének megóvására legjobban Diana csöcszemő (Baby)krém, Diana csöcszemő (Baby) hintőpor, Diana csöcszemő (Baby) szappan. Mindenütt kapható! Gyártja: a D i a n a Keresk. Rt. Budapest, V., Nádor-u. 30.

Görne Janos bádogos Czellöldömők, Pápat-u. 6 Ekvália mindenem épületmunkái, konyhardények és vízvezeték javítását. Raktáron tarti kész bádogos munkákat. Jó és pontos munkáért szavatol.

Donkát, léont és épületiát waggon (szelvényben azonnal szállíthatók. Felsőlap és irada: Czellöldömők, a Villanytelep mellett. Ugyanitt tényleg is kapható.

Eladó ház. Czellöldömőkön két szobás ház, a szék-székes mellékhelyiségekkel, szép kerttel azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó ház. Egy szoba, egy konyha, melléképületek és kertből álló

háza ma a azonnal eladom. Cimom megüthető a kiadóhivatalban.

Halló! Halló! Veszek

legmagasabb árértérfirubát. Fekérműt, tört arany és esztét. műeszközök, rőpínókat és mindenféle használt tárgyakat. Levelezőlapra a tárgy megjelölésével előzők.

Steinberger, öszerező Pápa, Bányuta-utca 17.

Tiszta vérd

cornval-tenyessapallatok kaphatók az útvös posztán (Zalamegye). Megkéréssek az útvői gazdasághozintézendők

Elsőrendű Marczalszéna

ca 70 métermázs Kemesmagasiban eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó ház.

Házamat eladom, vagy kisebb házért elcserelem. A házon van négy szoba, két konyha, egy pincze, melléképületekkel, zárt nagy kuszin és gyömbölcös udvarkert. Felvilágosítást nyújt a háztulajdonos Sági-utca 13.

Zsinór és paszományok gyermekágyhálók és mindennemű szakmába vágó zsinórok és paszományok gyártása. (Gaberia mellett Babos ház.)
Preisz Gyula Szombathely, Erzsébet királyné-utca 36. szám.